

Jegyzőkönyv az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács
a 2018. február 22-én megtartott üléséről

Jelen van:

Csákiné Dr. Michéli Erika
Dr. Bozó László h.
Dr. M. Szilágyi Kinga
Dr. Farkas István
Dr. Gyulai Gábor
Dr. Hajdú Zoltán
Dr. Helyes Lajos

Dr. Lehota József
Dr. Mézes Miklós
Dr. Nagy Zoltán
Dr. Popp József
Dr. Tóth Tamás
Dr. Vatai Gyula
Zámboriné Dr. Németh Éva

Meghívottak:
Dr. Kozák János
Törökné Hajdú Mónika
Simáné Dolányi Edit
Megyeri Ágnes
Dekemati Igor

Az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács elnöke Dr. Helyes Lajos köszöntötte a megjelent tagokat és bemutatta a DHTH új munkatársát Megyeri Ágnes. Az ülésről kimentését kérte: Dr. Tözsér János, Dr. Csemez Attila, Dr. Bedő Zoltán, Dr. Halász Anna, Dr. Németh Tamás, Dr. Kiss Rita, Dr. Kocsis László, Dr. Romvári Róbert, Dr. Nemes Nagy József, Dr. Rajkai Kálmán, Dr. Palkovics László, Dr. Hornok László, Dr. Szabó István.

Az EDHT szavazóképes a 22 tag közül 13 van jelen 1 fő meghatalmazással.

A jelenlévők a szavazatszámoló bizottság kijelölésével (Elnök: Dr. Nagy Zoltán, tagok: Dr. Kozák János és Simáné Dolányi Edit), a jegyzőkönyv hitelesítőkkkel (Dr. Hajdú Zoltán és Dr. Mézes Miklós) és a jegyzőkönyv-vezetővel (Törökné Hajdú Mónika) egyetértettek.

Az elnök köszönetet mondott az elektronikus szavazások alkalmával az EDHT tagok sikeres közreműködéséért.

A napirendi pontokkal és az Elnök javaslata alapján – mivel személyi kérdésekről van minden esetben szó – a titkos szavazás kezdeményezésével az EDHT tagok egyetértettek:

1. **Magyar Ferenc kancellári tájékoztatója**
2. **DI előterjesztései: habilitációra történő jelentkezés befogadására, fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, honosítás, illetve szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyására.**
3. **Egyebek**

1. napirendi pont

Magyar Ferenc kancellár megköszönte az EDHT meghívását, és tájékoztatta a tagokat főbb irányelveiről, melyek a pályázatában is megtalálhatóak, megtekinthetők. Az alaptevékenységhez kapcsolódóan legfőbb célkitűzése, hogy a kancellária szolgáltató kancellária legyen a jövőben. Hangsúlyozta a közös kancellári-rektori kabinet létrehozásának fontosságát, minden olyan döntést közösen szeretne meghozni rektor úrral, mely nem ütközik jogszabályba. A pályázatok kapcsán elmondta, hogy először az akadémiai vonal választja ki a pályázatok közül azokat, melyek érdemesek benyújtásra, majd a kancellári vonal kompetenciája lesz annak adminisztrációs háttérü végrehajtása.

Humán erőforrás-gazdálkodási stratégiai tervei között szerepel, hogy a kollégák kiteljesedő pálya-modellt lássanak, és az egyetem forrást allokáljon a kiemelkedő teljesítménnyel rendelkező oktatók, kutatók számára.

Kiemelte a piaci kapcsolatok fontosságát, minden lehetőséget meg kell ragadni a külső források SZIE-hez történő kapcsolásához. Újragondolt logika mentén és költséghatékonyság miatt is Campus szintű végrehajtás és ellenőrzést tervez a jövőben, melyhez kapcsolódóan került kialakításra az új organogram.

Az elmúlt időszakban az SAP rendszer működtetése kapcsán nehézségekkel kellett küzdenie az Egyetemnek, de a keretfigyelésekre és azok betartására a rendszer üzemeltetőivel folynak a tárgyalások, folyamatban van a fejlesztések kiépítése, hogy minden keretgazda naprakész pénzügyi információkkal rendelkezessen.

A 2018. évi költségvetési tárgyalásokat kancellár úr megkezdi, először a tudományos rektorhelyetteshez kapcsolódó szervezeti egységekkel ül le egyeztetni, ezt követően a karokkal, majd az egyéb szervezetekkel. Reményei szerint március végére az Egyetemnek lesz elfogadott költségvetése.

Dr. Lehota József iskolavezető a tájékoztatóval kapcsolatban megjegyezte, hogy csak akkor tudunk színvonalat emelni, ha az egyetemi kollégák béreit legalább a magyarországi átlagbérekhez igazítjuk, természetesen ez nem egyedí, SZIE probléma, de a fenntartónak mielőbb cselekednie kell, hogy rendeződjön a közalkalmazottak bér-helyzete.

Csákiné Dr. Michéli Erika iskolavezető a logikai átgondolások kapcsán kérdezte, hogy vajon az oktatás szintjén is sor fog-e kerülni az összhangba hozatalra, illetve a költségvetésnél figyelembe veszi-e a kancellár a doktori képzés kiemelt szerepét a SZIE-n belül.

Dr. Mézes Miklós iskolavezető a pályázati rendszerünk hiányosságaira hívta fel a figyelmet, melyet túlzóan bürokratikusnak lát saját tapasztalatai alapján.

Magyar Ferenc az észrevételekre, kérdésekre reagálva elmondta, hogy érzékeli a Lehota professzor által felvázolt problémát, de azt mindenkinek látnia kell, hogy átalakítások kellene az agár-felsőoktatásban, melyben remélhetőleg segítségünkre lesz a kormányzat. Az oktatás ésszerűsítése és összhangba hozása folyamatban van. A pályázati rendszer reformja az átalakítások után megtörténik, minden bizonnyal gördülékenyebb lesz a folyamat, de a jogszabályi kötöttségeket nem lehet egyetemen belül feloldani.

Dr. Helyes Lajos megköszönte a kancellári tájékoztatót.

2. napirendi pont

III/1/2018/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek ítélte oda a doktori PhD fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Élelmiszer-tudományi	Farkas Zsuzsa	élelmiszertudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás és Szervezéstud.	Bárdos Ilona Kinga	gazdálkodás- és szervezéstudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Béres Dániel		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Jürgen Fonger		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Vinklerné Rajcsányi Klára		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Kertészeti-tudományi	Szügyi Sándor István	növénytermesztési és kertészeti tudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Környezet-tudományok	Harkai Péter	környezettudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Háhn Judit		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Farkas Milán		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Mészáros Dóra		10 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Növény-tudományi	Szuvandzsiev Péter	növénytermesztési és kertészeti tudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

III/2/2018/EDHT.

Az EDHT a habilitációs pályázatot benyújtott alábbi személyek részére engedélyezte az eljárás megindítását, és hagyta jóvá a szakértői bizottság összetételére vonatkozó javaslatokat, valamint az idegen és magyar nyelvű előadásokat.

Befogadó DI	Név	Tudományág	Megjegyzés
Élelmiszer-tudományi	Dr. Kovács Zoltán	élelmiszertudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban döntött az eljárás megindíthatóságáról
	Dr. Koris András		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban döntött az eljárás megindíthatóságáról
Műszaki Tudományi	Dr. Korzenszky Péter	agrár-műszaki tudomány	12 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban döntött az eljárás megindíthatóságáról
Növénytudományi	Dr. Neményi András	növénytermesztési- és kertészeti tudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban döntött az eljárás megindíthatóságáról
Enyedi György Regionális	Dr. Káposzta József	regionális tudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban döntött az eljárás megindíthatóságáról

III/3/2018/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő jelentkezéseket, a szigorlati témaköröket, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állattenyésztés-tudományi	Mangesh Nakade	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Tóth Gábor	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.

Élelmiszer-tudományok	Ahmad Mouwakeh	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Dhaygude Vinod Uttam	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Albert Krisztina	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Fogarasi Attila-Levente	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Kenesei György	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Gazdálkodás és Szervezés-tudományok	Benkő Béla	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Faragóné Lepp Katalin	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Li Maohua	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Li Jing	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Kádár Beáta	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Fehér Ilona	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Sinka Anett	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Vajna István	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Vetter Szilvia dr.	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Bán Erika	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Józsa Imola	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Gan Quan	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Konecsny Jenő	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Varga Ivett	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Kertészet-tudományi	Balogh Eszter	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Ehretné Berczi Ildikó	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Nguyen Thi Huong	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Papp Veronika	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Környezet-tudományi	Hajnóczki Sándor	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Szaniszló Albert	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.

Műszaki Tudományok	Kecskésné Nagy Eleonóra	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Gárdonyi Péter	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Varga Attila	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Hayder Lateef Radhi Al-Maliki	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Maytham Ali Jasim Al-Neama	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Mahdi Mustafa Hushki	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Enyedi György Regionális tud.	Kószegi Irén	A bírálóbizottság összetételre tett módosító javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Tájépítészeti és Tájökológiai	Adorján Anna	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Becthold Ágnes Judit	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Földi Zsófia	Az ismételt fokozatszerzésre történő jelentkezést, az ismételt szigorlat letétele alóli mentesítést, valamint a bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Farka-Iványi Kinga	A bírálóbizottság összetételre tett módosító javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Klagyivik Mária	A bírálóbizottság összetételre tett módosító javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Magyar Veronika	A bírálóbizottság összetételre tett módosító javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Szabó-Bódi Barbara	A bírálóbizottság összetételre tett módosító javaslatot az előterjesztés szerint 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.

III/4/2018/EDHT.

A Gazdálkodás és Szervezéstudományok Doktori Iskola felterjesztése alapján keresztféléves képzésre átvételt nyert **Houda Quasim Hardan Alequdat** jordán doktorandusz a Kaposvári Egyetemről.

III/5/2018/EDHT.

A Növénytudományi Doktori Iskola felterjesztése alapján **Lajos Károly Attila** a 2017/18. tanév 2. félévétől átvételt nyert a Biológia Tudományi Doktori Iskolába.

III/6/2018/EDHT.

A Környezettudományi Doktori Iskola felterjesztése alapján keresztféléves képzésre a 2018. évi keret terhére felvételt nyert **Lázár Diána**.

3. Egyebek**III/7/2018/EDHT.**

A Biológia Tudományi, az Élelmiszertudományi, valamint az Enyedi György Regionális Tudományi Doktori Iskolák előterjesztései a Működési Szabályzatok módosításával kapcsolatban elfogadásra kerültek.

Az Élelmiszertudományi Doktori Iskola a habilitációs pályázatok elbírálásánál az Egyetemi Habilitációs Szabályzatban Szenátus által elfogadott kritériumokat fogja figyelembe venni – az általuk javasolt Doktori iskola szinten egységes követelmény helyett – attól függően, hogy a pályázó kolléga az MTA mely osztályához tartozó köztestületi tag.

III/8/2018/EDHT.

Az EDHT Dr. Halász Anna külső tag leköszönése után **Dr. Gelencsér Éva DSc** (NAIK-KÉKI) emeritus professzor asszony kinevezésére tesz javaslatot a Szenátus felé az Élelmiszertudományi Doktori Iskola előterjesztése alapján.

III/9/2018/EDHT.

A kari előterjesztéseket figyelembe véve az EDHT az alábbiak szerint alkotott véleményt az egyetemi kitüntető címekről:

Név	Támogatta	Nem támogatta	Tartózkodott
Anoine Messean – SZIE Honoris Causa Professor	11	0	1
Dr. Baranyi József – Doctor Honoris Causa	11	0	1
Dr. Májer János – címzetes egyetemi tanár	11	0	1
Dr. Dérer István– címzetes egyetemi tanár	11	0	1
Dr. Lövei Gábor– címzetes egyetemi tanár	11	0	1
Dr. Makó András Szabolcs– címzetes egyetemi tanár	11	0	1
Prof. Dr. Nicole Stelian Ungureanu– címzetes egy. tanár	11	0	1

III/10/2018/EDHT.


Az EDHT támogatja, hogy **Dr. Felföldi József** tartsa meg 2018-ban a SZIE előadást. Előadásának címe: Dinamikus mechanikai módszerek az élelmiszerek vizsgálatában.


III/11/2018/EDHT.

A PhD fokozat megszerzéséhez törvényi előírás szerinti szükséges 2. nyelvvizsgát/nyelvi vizsgát a 2016/17. tanévben kezdők számára az EDHT a fokozat megszerzéséhez kötötte, a 2017/18. tanévben kezdők esetében az Egyetemi Doktori Szabályzatban előírtak szerint viszont a komplex vizsgára történő jelentkezésig kell teljesíteni. DI-k működési szabályzatai: Dr. Szabó Linda Zsófia mb. kancellár-helyettes kérésére a doktori iskolák a törvényi és az Egyetemi Doktori Szabályzathoz igazították működési szabályzatukat.

- A **Stipendium Hungaricum** egy éves előkészítő tanfolyam után lehetőséget nyújt külföldi pályázók részére is magyar nyelvű doktori képzésére. Minden iskola támogatta a kezdeményezést, azzal a feltétellel, hogy a jelentkezők csak szigorú felvételi vizsga után kerülhessenek a rendszerbe.
- A **25. éves jubileumi konferencia** szervezésével a doktori iskolák egyet értettek, a megfelelő időpont a lebonyolításra később kerül egyeztetésre.
- **K&H Bank ösztöndíj lehetősége**
Dr. Helyes Lajos elnök felhívta a DHÖK elnök figyelmét a K&H Bank ösztöndíj felhívására.
- **Rektori pályázat**
Dr. Helyes Lajos tájékoztatta az EDHT tagjait a rektorválasztás menetéről, határidőkről.


Az EDHT következő ülésének időpontja **2018. június 4. (hétfő) 13:00.**

Jegyzőkönyvet vezette: 
Törökné Hajdú Mónika
hivatalvezető

Láttamozta: 
Dr. Helyes Lajos
egyetemi tanár, elnök

kmf.


Dr. Hajdú Zoltán
egy. tanár, EGYRTDI iskolavezető

Hitelesítette: 
Dr. Mézes Miklós
egy. tanár, ÁTDI iskolavezető